

# 欣达·瓦希德女士印尼华裔总会与乐龄人孤儿共同开斋 主持Tirta Dahayu美食旅游园揭幕礼



开斋前诵经祈祷,左起黄国栋、江森成、黄国雄、陈清明、黄德新、欣达·瓦希德、黄财利、谢富庆、Esty、陈玉玲、美妲医生等

【本报讯】4月5日(星期五)16时至20时,印尼华裔总会(INTI)、印尼第四任前总统瓦希德夫人欣达·瓦希德(Shinta Nuriyah Wahid)与习经院乐龄人、孤儿院孤儿共同开斋。与此同时,欣达女士也主持Tirta Dahayu美食旅游园揭幕礼。

该活动得到了 Puan Amal Hayati 慈善机构、雅加达江夏堂黄氏宗亲总会黄财利、印尼梅州会馆江森成、谢氏宗亲会谢华安的积极支持,并与欣达女士出席主持美食中心揭幕礼及与习经院数百名乐龄人

及孤儿院儿童一起开斋,并向孤儿们赠礼包及红包。

欣达·瓦希德女士及其随行人员的到来受到了巴塔维民间舞蹈的欢迎,随后欣达·瓦希德女士在黄德新及其长男陪同下,更受到Tirta Dahayu美食旅游园业主黄国雄、黄财利、江森成、谢富庆夫妇等热烈迎接。

欣达·瓦希德女士在会上祈祷后也为美食旅游园落成典礼剪彩。

会上,黄德新在致词中表示感谢欣达·瓦希德女士出席并主持Tirta Da-



黄德新致词

hayu美食旅游园揭幕礼并与习经院乐龄人及孤儿院百多孤儿一起同开斋。当天特意选择了Tirta Dahayu的地点,也是为了努力通



欣达·瓦希德致词

过以下方式支持政府的疫情大流行后经济复苏计划,为中小微型企业赋能创造就业机会。黄德新说,“欣达女

士,感谢您的参与,并为中小微型企业者、乐龄人、孤儿们在斋月的祈祷,我希望明年我们都能在神圣的斋月见面。”

欣达·瓦希德在斋月期间,经常到各处与民间交流共同开斋,倾听民声反应,这已是她在斋月的例行活动。2024年主题是“戒食节是对贪婪和邪恶的考验”。

她在会上致词表示,斋月期间就是本身修身月,她也希望大家要诚实、信用、公平及忍耐,培养爱心。

在活动由著名主持人 Indra Bekti 主持,及欣达·

瓦希德女儿 Inayah Wahid 陪同。在诵经和祈祷后正式开斋。

出席活动的还有印尼孔教最高理事会陈清明、黄氏宗亲会黄国栋、黄伟然及INTI总会秘书叶展德、袁霓、李常足、曾丽云、陈玉玲等理事,及雅加达南区警官、Jagakarsa区长等相关人士等参与共同开斋活动。

此外,第二天(6/4)INTI还将与欣达·瓦希德在西瓜哇茂物区 Sentul Bigland 酒店一起举办共同开斋。

本报记者明光报道/摄影



欣达·瓦希德主持剪彩仪式



黄德新赠纪念品予欣达·瓦希德时与理事们合



Inayah Wahid 与 Indra Bekti 主持节目



象征性分发礼包予红包后合影



欣达·瓦希德受到黄德新、黄国雄、等理事热烈欢迎



台上嘉宾与INTI彩虹奖学金学生合影